
 

 
 

 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
 

Για την ανάδειξη υλοποιημένων καλών πρακτικών 
σε δράσεις προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή 

στους Δήμους της Ελλάδας 
 

 

 

Ι. ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΟΜΒΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ – ΚΑΛΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ 

Το έργο LIFE-IP AdaptInGR υποστηρίζει την προσαρμογή της τοπικής αυτοδιοίκησης στην κλιματική 

αλλαγή!  

Στο πλαίσιο του έργου LIFE-IP AdaptInGR, o Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής 

Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.) αναπτύσσει τον Εθνικό Κόμβο για την Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή 

(www.adaptivegreecehub.gr). Ο Εθνικός Κόμβος φιλοδοξεί να  συγκεντρώσει όλη τη γνώση και 

πληροφορία για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή στην Ελλάδα, όπως τις πολιτικές σε 

διεθνές, ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο και τη σχετική νομοθεσία, καλές πρακτικές δράσεων και 

μέτρων προσαρμογής, κλιματικές προβολές κ.ά. 

Στην προσπάθεια εμπλουτισμού της ενότητας «Καλές Πρακτικές» του Εθνικού Κόμβου , η Κ.Ε.Δ.Ε. 

καλεί όλους τους Δήμους της χώρας που επιθυμούν να προβάλλουν τις δράσεις προσαρμογής 

στην κλιματική αλλαγή που έχουν υλοποιήσει, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας 

και καταθέτοντας την ακόλουθη φόρμα https://forms.gle/hwP24gthHNBPj2F58. Παρακαλούμε για 

την συμπλήρωση της φόρμας έως και την Παρασκευή 29/12/23. 

Στόχος είναι να δημιουργηθεί μια βάση δεδομένων με καλές πρακτικές έργων προσαρμογής στην 

κλιματική αλλαγή που έχουν υλοποιηθεί σε τοπικό επίπεδο, με σκοπό να αποτελέσουν πηγή 

έμπνευσης για άλλους Δήμους της χώρας.  

Το Ευρωπαϊκό έργο LIFE-IP AdaptInGR συντονίζεται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

και υλοποιείται σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος και 17 ακόμη στρατηγικούς 

εταίρους. Το έργο LIFE-IP AdaptInGR αποτελεί το σημαντικότερο έργο για την προσαρμογή της 

Ελλάδας στις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής, καθώς, έχει στόχο να ενισχύσει την εφαρμογή της 

Εθνικής Στρατηγικής και των 13 Περιφερειακών Σχεδίων για την Προσαρμογή στη Κλιματική Αλλαγή, 

με κατάλληλες δράσεις σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. 

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο του: 

www.adaptivegreece.gr. 

ΙΙ. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Το έργο συγχρηματοδοτείται  
από το Πράσινο Ταμείο. 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από το 
Πρόγραμμα LIFE της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

http://www.adaptivegreecehub.gr/
https://forms.gle/hwP24gthHNBPj2F58
http://www.adaptivegreece.gr/


Τα στοιχεία που ζητούνται (με * τα υποχρεωτικά πεδία) για να συμπληρώσετε την ηλεκτρονική 

φόρμα είναι τα παρακάτω. Παρακαλούμε για τη συμπλήρωση της φόρμας έως και την Παρασκευή 

29/12/23. Για τη συμπλήρωση της φόρμας, μεταβείτε εδώ: https://forms.gle/hwP24gthHNBPj2F58  

Για να δηλώσετε περισσότερες από μία καλές πρακτικές, μπορείτε να συμπληρώσετε εκ νέου τη 

φόρμα, όσες φορές επιθυμείτε. 

Α. Ονομασία Δήμου * (Δήμος, ΠΕ, Περιφέρεια) 

Β. Τίτλος δράσης * (Τίτλος Δράσης Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή που έχει υλοποιήσει 
ο Δήμος) 

Γ. Τοποθεσία εφαρμογής * (Περιοχή εφαρμογής στην οποία υλοποιήθηκε η συγκεκριμένη 
δράσης (πχ. σύνολο δήμου / ονομασία οικισμού / τμήμα οικισμού / τοπωνύμιο περιοχής κλπ.) 

Δ. Τομέας Δράσης * (Μπορείτε να επιλέξετε τον τομέα στον οποίο ανήκει η συγκεκριμένη 
δράση) - (Υδατικοί Πόροι, Δομημένο Περιβάλλον, Παράκτιες Ζώνες, Ενέργεια, Υποδομές και 
Μεταφορές, Δασοπονία, Κτηνοτροφία, Αλιεία, Υδατοκαλλιέργειες, Βιοποικιλότητα και 
Οικοσυστήματα, Υγεία, Τουρισμός, Ασφαλιστικός Τομέας, Πολιτιστική Κληρονομιά, Γεωργία, 
Εξορυκτική Βιομηχανία) 

Ε. Έτος εκπόνησης * (Το έτος ολοκλήρωσης της συγκεκριμένης δράσης ή το διάστημα 
υλοποίησής της, αν είναι εφικτό) 

ΣΤ. Κατηγορία δράσης * (Μπορείτε να επιλέξετε την κατηγορία στην οποία ανήκει η 
συγκεκριμένη δράση) - (Κατασκευή, Διοικητικό μέτρο, Ενημέρωση-Ευαισθητοποίηση, Άλλο – 
να διευκρινιστεί) 

Ζ. Πρόβλημα που αντιμετωπίσθηκε * (Μπορείτε να περιγράψετε το πρόβλημα που 
αντιμετωπίσθηκε με τη συγκεκριμένη δράση) 

Η. Περιγραφή δράσης * (Μπορείτε να δώσετε μια αναλυτική περιγραφή της συγκεκριμένης 
δράσης) 

Θ. Πηγή χρηματοδότησης * (Μπορείτε να αναφέρετε την πηγή χρηματοδότησης για την 
υλοποίηση της συγκεκριμένης δράση) 

Ι. Προϋπολογισμός * (Μπορείτε να αναφέρετε τον προϋπολογισμό για την υλοποίηση της 
συγκεκριμένης δράση) 

ΙΑ. Σύνδεσμος (link) (Μπορείτε να αναφέρετε τυχόν σύνδεσμο (link) με περισσότερες 
πληροφορίες για τη συγκεκριμένη δράση) 

ΙΒ. Στοιχεία επικοινωνίας * (Ονοματεπώνυμο, Θέση, Τηλέφωνο, E-mail) 

 

https://forms.gle/hwP24gthHNBPj2F58

